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2° TERMO ADITIVO CONTRATO N. 015/2012 PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR
Pelo presente instrumento de contrato, o MUNICÍPIO DE ENTRE RIOS, pessoa jurídica de direito público, estabelecido na rua Pergentino Alberici, 150, centro; inscrito no CNPJ/MF sob o nº 01.612.698/0001-69, neste ato representado por seu Prefeito Sr. JOÃO MARIA ROQUE, brasileiro, casado, agricultor, residente e domiciliado nesta cidade de Entre Rios, SC, portador da R. G. n.º 287.535.85 -SSP/SC e com CPF n.º 833.739.859-00, doravante denominado CONTRATANTE, e a empresa JOSE VALMIR DE OLIVEIRA ME, estabelecida na Linha Paiol de Barro, s/n; inteiror, Entre Rios - SC, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 10.949.935/0001-726, neste ato representada por seu Representante legal, Senhor Jose Valmir de Oliveira, doravante denominada CONTRATADA, resolvem celebrar o presente Contrato de Prestação de Serviços de Transporte Escolar, em decorrência do Processo nº 002/2012, mediante sujeição mútua às seguintes cláusulas contratuais:

CLÁUSULA  I.- DA ALTERAÇÃO:

O Município de Entre Rios em comum acordo e obedecendo o principio do interesse publico e a legislação vigente, resolve pela necessidade de alteração de rota de transporte escolar realizada pelo contratado, cuja necessidade ocorre pela alteração de horários de aula e abertura de nova turmas na escola estadual da linha paiol de Barro, cujo transporte é de responsabilidade do município.
As alteração assim ficam, a quilometragem diária que era de 78 km/dia (seguindo a rota “com saída da Linha João Veloso passando por Linha Paiol de Barro, seguindo para a cede do município e retornando a mesma”, e passando para 110 km/dia (Ficando “Saída da Linha João Veloso passando por Linha Matão e Linha Limeira e retornando a Linha Paiol de Barro”). 
CLÁUSULA II.- DA JUSTIFICATIVA:

Obedecendo os preceitos e normas legais o presente termo aditivo se justifica devido a alteração na rota solicitada pelo Of. N 001/2013 da GERENCIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO – DE XANXERÊ-SC, em anexo a este documento.

CLÁUSULA III.- DO PREÇO:

O valor total do presente Contrato que era de R$ 43.368,00 (Quarenta e três mil trezentos e sessenta e oito reais), passara para R$ 61,160,00 (Sessenta e um mil, cento e sessenta reais) mantido sem alteração o valor do “km” rodado em R$ 2,78 (dois reais e setenta e oito centavos).

CLÁUSULA IV. – DA CONSIGNAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

O referido termo aditivo fica consignado ao orçamento do exercício de 2013.

CLÁUSULA V. - DO FORO:

Fica eleito o Foro da Comarca de Xaxim - SC, com exclusão de qualquer outro, por mais privilegiado que seja, para dirimir quaisquer questões oriundas do presente instrumento contratual.

Demais Clausulas ficam inalteradas.

E, assim por estarem de acordo, ajustados e contratados, após lido e achado conforme, as partes, a seguir, firmam o presente Contrato, em 03 (três) vias, de igual teor e forma, para um só efeito, na presença de 02 (duas) testemunhas abaixo assinadas e será arquivado no Departamento de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Entre Rios, conforme dispõe o Art. 60 da Lei n.º 8.666/93.

     Entre Rios - SC, em 22 de fevereiro de 2013.

MUNICIPIO DE ENTRE RIOS-SC                                                               JOSE VALMIR DE OLIVEIRA ME

CONTRATANTE                                                                                            CONTRATADA

TESTEMUNHAS: 

Nome:                                                                               Nome:

CPF   :                                                                               CPF  :
