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 RECISÃO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº. 012/2013 CONTRATAÇÃO PROFISSIONAL DE EMFERMAGEM 40 HORAS SEMANAIS, EM CARATER ERMERGENCIAL
Contrato de prestação de serviços que entre si fazem, de um lado a PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE RIOS, pessoa jurídica de direito público, com sede na Rua Pergentino Alberici, 150, centro, Entre Rios SC, CNPJ/MF nº 01.612.698/0001-69, neste ato representada pelo prefeito Municipal, Sr. JOÃO MARIA ROQUE, brasileiro, casado, agricultor, residente e domiciliado nesta cidade de Entre Rios, SC, portador da R. G. n.º 287.535.85 -SSP/SC e com CPF n.º 833.739.859-00, doravante, simplesmente denominado CONTRATANTE, e de outro lado:

Sra. NIVIA MARIA FERREIRA DO CARMO, brasileira, Enfermeira (Nível superior), inscrito no CPF sob nº 971.441.000-25, residente e domiciliado na, cito a Rua Otilia Dell Osbel Orlandi, s/n, Centro da cidade de Entre Rios – SC, denominado CONTRATADO, celebram o presente Contrato Administrativo, de acordo com o disposto na Lei n.º 8.666/93, com suas alterações subseqüentes, sujeitando-se às normas do supramencionado diploma legal, mediante as cláusulas e condições a seguir estabelecidas:

CLÁUSULA I.- DA RESCISÃO:

A contratante de livre e espontânea vontade solicitou a rescisão do contrato por motivos particulares e assim as partes em comum acordo resolvem rescindir o presente contrato administrativo de n. 012/2013, na data de assinatura deste. Uma liberando a outra dos compromissos anteriormente pactuados.
CLÁUSULA II.- DO VALOR DA RESCISÃO
O CONTRATANTE pagara a CONTRATADA o valor de R$ 1.120,00 (Um mi Cento e vinte reais), que serão pagos de acordo com o que cita a Clausula V do contrato administrativo de n 012/2013.

CLÁUSULA III.- DO FORO:

Fica eleito o Foro da Comarca de Xaxim - SC, com exclusão de qualquer outro, por mais privilegiado que seja, para dirimir quaisquer questões oriundas do presente instrumento contratual.

Demais clausulas não citadas neste instrumento continuam inalteradas. 

E, assim por estarem de acordo, ajustados e contratados, após lido e achado conforme, as partes, a seguir, firmam o presente Contrato, em 03 (três) vias, de igual teor e forma, para um só efeito, na presença de 02 (duas) testemunhas abaixo assinadas e será arquivado no Departamento de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Entre Rios, conforme dispõe o Art. 60 da Lei n.º 8.666/93.
Entre Rios - SC, em 05 de março de 2013.

JOÃO MARIA ROQUE



NIVIA MARIA FERREIRA DO CARMO
Município de Entre Rios



CPF nº 971.441.000-25


     

TESTEMUNHAS: 

Nome:                                                                   Nome: 
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