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TERMO DE RESCISÃO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO N. 015/2013


MUNICÍPIO DE ENTRE RIOS – pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o n. 01.612.698/0001-69, com sede administrativa situada à Rua Toldinho, centro, Município de Entre Rios - Estado de Santa Catarina, neste ato representada pelo Prefeito Municipal, Sr. João Maria Roque, brasileiro, casado, agricultor, residente e domiciliado no município de Entre Rios – SC, doravante simplesmente denominado CONTRATANTE, e, de outro lado, a empresa LORIANE PELEGRINE RODRIGUES PIVA EPP, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n. 17.432.746/0001-77, sediada na Rua Otilia Dell Osbel Orlandi, s/n, centro, Município de Entre Rios – Estado de Santa Catarina, neste ato representada pela Sra. Loriane Pelegrine Piva, brasileira, casada, médica, inscrita no CPF sob o n. 373.508.408-70, doravante denominada simplesmente CONTRATADA, resolvem rescindir o contrato em conformidade com as disposições da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, mediante as cláusulas a seguir:


CLÁUSULA PRIMEIRA - Através do Processo Licitatório n. 004/2013, a CONTRATADA fora contratada para prestar serviços médicos na área de clínico geral, com carga horário de 20 horas semanais, junto ao Posto de Saúde Central do Município de Entre Rios, de segunda à sexta-feira, das 18 horas às 22 horas, nos exatos moldes do edital licitatório e do contrato administrativo n. 006/2013.


CLÁUSULA SEGUNDA – A contratada, sem motivo justo, almeja a rescisão do contrato firmado entre as partes.


CLÁUSULA TERCEIRA – Como forma de indenização pela rescisão repentina motivada por ato unilateral da CONTRATADA, as partes acordam que esta pagará, a título de sanção contratual, a quantia de R$ 9.800,00 (nove mil e oitocentos reais), valor correspondente a fração mensal do preço pelos serviços que eram prestados.


PARÁGRAFO PRIMEIRO – O valor previsto nesta cláusula será compensado com a quantia prevista na nota fiscal n. 000004, emitida pela CONTRATADA em 08.04.2013.


CLÁUSULA QUARTA - Realizada a amortização prevista na cláusula anterior, as partes se dão ampla, geral e irrestrita quitação no que concerne ao contrato realizado ente elas, ficando rescindido o contrato a partir da data de assinatura deste termo de rescisão contratual, passando a ter eficácia após publicação, conforme o disposto no § 1º, do art. 109, da Lei de Licitações vigente.
Fica eleito o Foro da Comarca de Xaxim - SC, com exclusão de qualquer outro, por mais privilegiado que seja, para dirimir quaisquer questões oriundas do presente instrumento contratual.

E assim, por estarem de acordo, ajustados e contratados, após lido e achado conforme, as partes a seguir, firmam a presente rescisão contratual, em 3 (três) vias, de igual teor e forma para um só efeito na presença de 02 (duas) testemunhas abaixo assinadas. 
Entre Rios, 09 de abril de 2013.
JOÃO MARIA ROQUE
PREFEITO MUNICIPAL
LORIANE PELEGRINE RODRIGUES PIVA - EPP
CONTRATADA

TESTEMUNHAS:
Nome: 
CPF:

Nome:
CPF:
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