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TERMO DE RESCISÃO CONTRATO ADMINISTRATIVO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL n°. 003/2014
MUNICÍPIO DE ENTRE RIOS, Estado de Santa Catarina, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Rua Pergentino Alberici, n.º 150, centro, na cidade de Entre Rios, SC, com CNPJ/MF n.º 01.612.698/0001-69, representado pelo Prefeito Municipal Exmo. Sr. JOÃO MARIA ROQUE, brasileiro, casado, agricultor, residente e domiciliado nesta cidade de Entre Rios, SC, portador da R. G. n.º 287.535.85 -SSP/SC e com CPF n.º 833.739.859-00, denominado para este instrumento particular simplesmente de CONTRATANTE, e de outro lado O Sr. GENTIL GONÇALVES BARBOSA, Brasileiro , casado, portador  do RG N. 1.234.183 SSP SC e inscrito no CPF sob n.065.239.279-20 residente e domiciliado na Rua 19 de Julho, 609, centro, neta cidade de Entre Rios,  doravante somente denominado como LOCADOR,  tem justo entre si a contratação e locação de imóvel, com finalidade não residencial nas seguintes condições:
CLÁUSULA PRIMEIRA – DA RESCISÃO – Devido ao recentes solicitações judiciais de reparos, alegados pelo proprietário que foram feitos, neste ato declarando o proprietário que não tem condições de realizar as manutenções, decide-se a rescindir este contrato ficando as instalações ocupadas até no Maximo de 30 de novembro de 2014 ou até que o município com siga outro espaço apto para funcionamento do mesmo.
“Demais clausulas continuam inalteradas”.
CLÁUSULA SEGUNDA - DO FORO - As partes de comum acordo elegem o Foro da Comarca de Xaxim para dirimir quaisquer dúvidas decorrentes deste contrato com renuncia expressa a qualquer outro por mais privilegiado que seja.

E por estarem assim justas e acertadas, as partes assinam o presente em 03 (três) vias de igual teor, na presença de duas testemunhas que tudo viram e assistiram, abaixo identificadas.

Entre Rios, 20 de Outubro de 2014
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