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CONTRATO Nº. 027/2015 – AQUISIÇÃO RELOGIO PONTO
MUNICÍPIO DE ENTRE RIOS, Estado de Santa Catarina, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Rua Pergentino Alberici, n.º 150, centro, na cidade de Entre Rios, SC, com CNPJ/MF n.º 01.612.698/0001-69, representado pelo Prefeito Municipal Exmo. Sr. JOÃO MARIA ROQUE, brasileiro, casado, agricultor, residente e domiciliado nesta cidade de Entre Rios, SC, portador da R. G. n.º 287.535.85 -SSP/SC e com CPF n.º 833.739.859-00, denominado para este instrumento particular simplesmente de CONTRATANTE e do outro lado a empresa:
AHGORA SISTEMAS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, com sede na Rua José Carlos Daux (SC 401), nº 8.600 (km 8,6), Corporate Park, Bloco 06, Sala 05, Santo Antônio de Lisboa, Florianópolis/SC, CEP 88.050-000,  com CNPJ/MF n.º 08.202.415/0001-50, representada por seu Diretor Presidente Sr. LÁZARO MALTA DOS SANTOS, brasileiro, natural do Rios de Janeiro (RJ), nascido em 26/01/1961, casado sob regime de comunhão parcial de bens, engenheiro, portado da cédula de identidade nº 7.479.360 IFP/RJ, inscrito no CPF:  nº 048.417.658-75, denominada para este instrumento particular simplesmente de CONTRATADA, celebram o presente Contrato, decorrente de procedimento licitatório, de acordo com o disposto no Capitulo III, Artigo 54 Lei n.º 8.666/93 e Lei 10.520/2002, com suas alterações subseqüentes, na modalidade de Pregão Presencial nº 014/2015, Processo n.º 016/2015, sujeitando-se às normas do supramencionado diploma legal, mediante as cláusulas e condições a seguir estabelecidas:

CLÁUSULA I.- DO OBJETO:

Aquisição de três Relógios Pontos eletrônico com a seguinte especificação cada um:
	Cartão Ponto para no mínimo 200 funcionários

Leitura código de barras + biometria
Impressão em papel térmico;

Com Impressão mínima de 5000 tickets por bobina;

Detecção de pouco papel;

Sistema guilhotina, corte automático;

Comunicação TCP/IP e USB (Conexão para pen drive);

Homologado pelo MTE;

Caixa metálica, com pintura eletrostática;

A impressão no ticket tem durabilidade de 5 anos;

Compartimento da bobina de papel de fácil acesso e protegido;

Teclado numérico em material resistente;

Relógio com precisão de 1 minuto ao ano;

Disponibiliza a programação do horário;


Operacionalidade- A operação de comunicação para programação, carga de lista ou leitura dos dados da memória interrompe quando o usuário marca o ponto; Possui memória flash para armazenamento dos dados quando o mesmo for desligado;

Programa-se na memória do equipamento a razão social da empresa, o CPF/CNPJ, a CEI, e o endereço do empregador; Sistema de detecção que bloqueia o funcionamento do equipamento em caso de tentativa de violação;- Apresenta o nome do funcionário no display, no momento da marcação;- As marcações são registradas permanentemente na memória, permitindo que sejam recuperadas, em caso de perda de dados;- Possui bateria interna que mantém a data e horário por 60 dias na falta de energia elétrica; Opera apenas em modo off-line, conforme Portaria 1.510/2009-MTE;- Disponibiliza ao Auditor-Fiscal do Trabalho uma relação instantânea de marcações de ponto efetuadas nas últimas 24 horas.

No-break para manter relógio aprox. 4 h (externo)


SUB-CLAUSULA PRIMEIRA - Faz parte integrante deste Contrato, independente de sua transcrição, as peças constantes do Processo de Licitação n.º 015/2015.
SUB-CLAUSULA SEGUNDA - Fica a CONTRATADA quanto comprometida em dar garantia, no prazo mínimo de 1 ano (no prazo de garantia reparos e defeitos atendidos e de responsabilidade da CONTRATADA), e assistência técnica pelo prazo de 5 (cinco) anos sendo um ano de garantia e mais quatro de assistência pagos pelo município dentro do valor de mercado da região, por hora trabalhada. Considerando o prazo Maximo de assistência após chamado seja de 6 horas úteis e concerto em no Maximo 5 (cinco) dias corridos, contado da data que o aparelho entre na assistência técnica. Fica também estabelecido que os custos com quilometragem e assistência no período de garantia será por conta da contratada, pós garantia o município pagara no Maximo R$ 1,20 (um real e vinte centavos) por quilometro rodado, com extensão máxima de 80 quilômetros diferença será paga pela contratada, peças e componentes serão pagos a parte no prazo fora da garantia.   

CLÁUSULA II.- DA VIGÊNCIA:

O presente Contrato terá vigência a partir de sua assinatura até 12 de fevereiro de 2020.

CLÁUSULA III.- DO PREÇO:

O valor total do presente Contrato é de R$ 12.900,00 (Doze mil e Novecentos reais), correspondente aos itens vencidos no Processo licitatório 016/2015, Pregão Presencial 014/2015.

CLÁUSULA IV.- DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:

O pagamento será efetuado mediante entrega dos produtos em conformidade, bem como sua instalação e correto funcionamento, acompanhado da nota fiscal devidamente preenchida, identificando processo licitatório e também Pregão presencial.

SUB-CLÁUSULA PRIMEIRA – quanto a nota fiscal, a CONTRATADA devera emitir três notas, uma endereçada a Secretaria de Educação, outra a Secretaria de Administração e outra a Secretaria de Saúde.

SUB-CLAUSULA SEGUNDA - O Contratante poderá sustar o pagamento, no todo ou em parte, quando não forem respeitadas as normas para entrega dos produtos ou em desacordo com as exigências e especificações estabelecidas neste Contrato e no Processo Licitatório.

CLÁUSULA V.- DA CONSIGNAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

- As despesas decorrentes da aquisição do objeto da presente Licitação, correrão por conta da seguinte dotação orçamentária, consignada no Orçamento do exercício financeiro de 2015 – Secretaria de Administração, Secretaria de Saúde e Secretaria de Educação.
CLÁUSULA VI.- DA INEXECUÇÃO E DA RESCISÃO CONTRATUAL:

A inexecução total ou parcial do Contrato enseja a sua rescisão, com as conseqüências contratuais e as previstas em Lei ou regulamento de acordo com o Art. 77 a 80 da Lei n.º 8.666/93.

CLÁUSULA VII.- DAS PENALIDADES

A Contratada, em caso de inadimplência total ou parcial do presente Contrato estará sujeita as seguintes penalidades:

I   - Advertência;

II  - As demais penalidades previstas no Art. 86 a 99 da Lei n.º 8.666/93.

III  - Multa correspondente a 10% (dez por cento) do valor total do Contrato.

SUB-CLÁUSULA ÚNICA - Em caso de exagerada repetitividade das faltas ou cometimento de falta mais grave, as penalidades serão acrescidas de:

a) rescisão contratual;

b) suspensão do direito de licitar com o Contratante e, conforme o caso, até declaração de inidoneidade para licitar na Administração Municipal.

CLÁUSULA VIII.- DOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS:

Da penalidade aplicada caberão recursos, no prazo de 05 (cinco) dias úteis da notificação, à autoridade superior àquela que aplicou a sanção, ficando sobrestado a mesma, até o julgamento do pleito.

CLÁUSULA IX.- DO ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO:

A execução deste Contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante do Contratante, nos termos do Art. 67 da Lei n.º 8.666/93.

CLÁUSULA X.- DA PUBLICAÇÃO:

Incumbirá ao Contratante providenciar a publicação deste Contrato por extrato, na imprensa oficial do município, no prazo máximo de 20 (vinte) dias, a contar da data de sua assinatura.

CLÁUSULA XI.- DAS ALTERAÇÕES:

Este contrato poderá ser alterado, nos casos previstos pelo disposto no Art. 65 da Lei nº 8.666/93, sempre através de Termo Aditivo, numerado em ordem crescente.

CLÁUSULA XII.- DOS CASOS OMISSOS:

As hipóteses contratuais não previstas neste instrumento serão regidas pela Lei 10.520/02 e subsidiada pela lei 8.666/93.

CLÁUSULA XIII.- DO FORO:

Fica eleito o Foro da Comarca de Xaxim - SC, com exclusão de qualquer outro, por mais privilegiado que seja, para dirimir quaisquer questões oriundas do presente instrumento contratual.

E, assim por estarem de acordo, ajustados e contratados, após lido e achado conforme, as partes, a seguir, firmam o presente Contrato, em 03 (três) vias, de igual teor e forma, para um só efeito, na presença de 02 (duas) testemunhas abaixo assinadas e será arquivado no Departamento de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Entre Rios, conforme dispõe o Art. 60 da Lei n.º 8.666/93.

Entre Rios - SC, em 13 de fevereiro de 2015.

MUNICÍPIO DE ENTRE RIOS                          
AHGORA SISTEMAS LTDA 

João Maria Roque



LÁZARO MALTA DOS SANTOS – 
CPF n.º 833.739.859-00



CPF n.º 048.417.658-75

CONTRATANTE                                       

CONTRATADA

TESTEMUNHAS: 

   Nome: Carlos Alexandre Lise               
Nome: 

   CPF:  026.748.329-59                      
CPF:    
