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DECRETO MUNICIPAL Nº 059/2023
De 18 de abril de 2023
“SUBSTITUI MEMBROS DA COMISSÃO PARA APURAÇÃO E FISCALIZAÇÃO AO CUMPRIMENTO DOS ENCARGOS ESTABELECIDOS NA LEI 735/2018”. 

JOÃO MARIA ROQUE, Prefeito de Entre Rios, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a legislação vigente, e;

CONSIDERANDO que o Decreto 142/2022, nomeou Comissão para Apuração e Fiscalização do cumprimento dos encargos dispostos na Lei n. 735/2018, pela empresa José Eli Seabra ME;
 CONSIDERANDO que foram encaminhados os ofícios 011, 012 e 021/2023 à Câmara de Vereadores convocando os membros da Comissão para apuração e fiscalização dos encargos;
CONSIDERANDO que os Vereadores membros da Comissão não comparecerem em nenhuma das reuniões e tampouco justificaram a ausência;
CONSIDERANDO que a Lei n. 735/2018 estabelece que a Comissão será formada por cinco membros nomeada pelo Chefe do Poder Executivo, consoante disposição artigo 8°, inciso I, da referida norma;

RESOLVE:
[bookmark: _GoBack]Art. 1°. Nomear os servidores efetivos Iomar Biazus e Carlos Lise, para compor a Comissão de apuração e fiscalização do cumprimento dos encargos dispostos na Lei n. 735/2018, pela empresa José Eli Seabra ME;
Art. 2º Diante das alterações, a Comissão passa a ser composta pelos seguintes membros: a) Orides Umbelino – Presidente, b) Everton Knoner – Membro, c) Cristiano Moresco – Membro, d) Iomar Cézar Biasus e e) Carlos A. Lise.
Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. 
                          Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação
Registre e Publique-se.

                                   JOÃO MARIA ROQUE
                                             Prefeito
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